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Жилет Cashmere Pure 
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ЖИЛЕТ CASHMERE PURE 

Размеры: 36/38, 40/42, 44/46 и 48 
Указания для размеров 40/42, 44/46 и 48 приведены в скобках. 
Если дано только одно значение, оно относится ко всем размерам. 

Пряжа: Lana Grossa Cashmere Pure (100% кашемир, длина нити 115 м / 25 г), 200 
(225 – 250 – 300) г Светло-серый (Цв. 5); 
Спицы № 3.5 и 4.5, а также круговые спицы № 3.5 длиной 40 см и вспомогательная 
спица для кос. 

Резинка: 2 изн., 2 лиц. попеременно. 
Лицевая гладь: Лицевые ряды - лиц. петли, изнаночные ряды - изн. петли. 
Коса (= 12 п.): См. схему для вязания. Изображены только лицевые ряды. В 
изнаночных рядах петли вязать по рисунку. 
Постоянно повторять 1-10 ряды. 
Край с узелками: В лицевых и изнаночных рядах вязать лицевыми. 

Плотность вязания: 
Лицевая гладь спицами № 4.5: 21 п. и 30 р. = 10 x 10 см. 
Коса спицами № 4.5: 12 п. = 4 см в ширину. 

Спинка: 
Набрать 116 (124 – 132 – 140) п. спицами № 3.5. 
Вязать резинкой, при этом в 1-м ряду (= изн. ряд) распределить петли след. 
образом: кром. с узелком, * 2 изн., 2 лиц., повторять от *, 2 изн., кром. с узелком. 
Через 9 см продолжить работу спицами № 4.5 и распределить петли след. 
образом: кром. с узелком, 13 (17 – 21 – 25) п. лиц. глади, * 10 п. косы, при этом 
равномерно прибавить 2 п. = 12 п. косы, 16 п. лиц. глади, от * повторить еще 2 
раза, 10 п. косы, при этом равномерно прибавить 2 п. = 12 п. косы, 13 (17 – 21 – 25) 
п. лиц. глади, кром. с узелком = 124 (132 – 140 – 148) п. 
ВНИМАНИЕ! Перед закрытием петель провязанные прибавки снова убавить! 
На общей высоте 32 см для пройм с обеих сторон закрыть 1 раз по 4 п., затем в 
каждом 2-м ряду 1 раз по 3 п., 2 раза по 2 п. и 2 раза по 1 п. (1 раз по 3 п., 2 раза по 
2 п. и 4 раза по 1 п. – 1 раз по 3 п., 3 раза по 2 п. и 4 раза по 1 п. – 1 раз по 3 п., 3 
раза по 2 п. и 6 раз по 1 п.) = 98 (102 – 106 – 110) п. 
На общей высоте 51 (52 – 53 – 54) см для выреза горловины закрыть средние 24 п., 
затем в каждом 2-м ряду 3 раза по 4 п. и 1 раз по 3 п. 
На общей высоте 54 (55 – 56 – 57) см оставшиеся по 22 (24 – 26 – 28) п. плеча 
закрыть. 

Перед: 
Вязать в основном как спинку. 
На общей высоте 27 (28 – 29 – 30) см для V-образного выреза разделить работу 
посередине. Петли второй половины для правой половинки переда отложить. 
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С 62 (66 – 70 – 74) п. первой половины продолжить вязать левую половинку 
переда. 
Для скоса выреза по левому краю убавить 1 раз 1 п., затем в каждом 2-м ряду 18 
раз по 1 п. и в каждом 4-м ряду 8 раз по 1 п. 
Пройму по правому краю выполнить как на спинке. 
На общей высоте 54 (55 – 56 – 57) см оставшиеся 22 (24 – 26 – 28) п. плеча закрыть. 
Ранее отложенные петли правой половинки переда снова взять в работу и 
закончить симметрично. 

Окончательная отделка: 
Детали натянуть, увлажнить и дать высохнуть. Сшить плечевые и боковые швы. 
Для планки горловины по вырезу горловины набрать 168 п. Круговыми спицами № 
3.5 в круговых рядах вязать резинкой, при этом распределить петли так, чтобы по 
центру переда находились 2 лиц. п., затем отметить эти две петли. 
Для мысика выреза 8 раз в каждом круговом ряду перед первой отмеченной 
петлей и отмеченной лиц. петлей провязать 2 п. вместе лицевой, со второй 
отмеченной петлей и следующей петлей выполнить 1 простой накид (= 1 п. снять 
как лиц., след. п. провязать лиц., затем снятую петлю протянуть через нее). 
После всего 9 круговых рядов все петли закрыть по рисунку. 
По проймам набрать по 92 (96 – 100 – 104) п., начиная и заканчивая у бокового 
шва. Круговыми спицами № 3.5 в круговых рядах вязать резинкой. После 9 
круговых рядов все петли закрыть по рисунку. 
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